



**ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ
ПРО II ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ
З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОБЛІК У БАНКАХ»**

Шановні колеги!

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2018/2019 навчальному році» від 28.11.2018 року № 1313 запрошуємо Вас взяти участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Облік у банках», який відбудеться на базі Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи» 02-03 квітня 2019 р.

Під час проведення олімпіади учасники виконуватимуть письмове завдання, яке поєднує у собі такі дисципліни: «Фінансовий облік в банку»; «Облік у банках»; «Звітність банку»; «Аналіз банківської діяльності».

ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ОЛІМПІАДИ

02 квітня 2019 року - день заїзду, реєстрація учасників, поселення, організаційні збори, консультація;

03 квітня 2019 року – день проведення олімпіади; підведення підсумків, робота апеляційної комісії, нагородження переможців.

Крім того, учасникам будуть запропоновані екскурсійна та культурна програми.

Реєстрація учасників буде проводитися 02 квітня з 9.00 у приміщенні ДВНЗ «Університет банківської справи» за адресою: м. Київ, вул. Андріївська, 1, (м. Контрактова площа/м. Поштова площа).

Учасники олімпіади обов'язково повинні мати паспорт та студентський квиток для підтвердження їх особи. Для ефективного проведення Олімпіади прохання забезпечити студентів калькуляторами та попередити про заборону використання мобільних телефонів. Квитки на зворотній проїзд доцільно придбати завчасно. Витрати на відрядження студентів та науково-педагогічних працівників для участі у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Облік у банках» здійснюються за рахунок вищих навчальних закладів, у яких вони навчаються або працюють.

Рекомендацією вважається Анкета учасника II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Облік у банках». Анкети учасників додаються і приймаються до 01 березня 2019 р.

Звертаємо Вашу увагу, що згідно з п. 3.12. Положення про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1410 від 13.12.2012 р., Оргкомітетом II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Облік у банках» визначено, що від кожного закладу вищої освіти повинно бути не більше трьох учасників.

Додаткова інформація на сайті <http://ubs.edu.ua/ua/ibtb/kafedra-obliku>.

З повагою,

Голова Оргкомітету,
проректор з навчально-методичної роботи



Кузнецова С.А.

Україна, 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1
Телефон: +38 (044) 463-66-55, e-mail: ybs_kafedra_oio@ukr.net